



Ref. No: ACHARYAKULAM/CIRCULAR_P/18-19/022

Date: 06-06-2018

प्रिय अभिभावकगण, ओऽम

अत्यंत हर्ष का विषय है कि परम पूज्य स्वामी रामदेव जी महाराज व श्रद्धेय आचार्य बालकृष्ण जी महाराज के शुभाशीष से, शिक्षकों एवं विद्यार्थियों के अथक परिश्रम के फलस्वरूप विद्यार्थियों ने आचार्यकुलम् का नाम पूरे भारतवर्ष में रोशन किया है। जैसा की विदित है कि आचार्यकुलम् का हाईस्कूल का परीक्षा परिणाम 100% रहा है तथा 90% से अधिक अंक प्राप्त करने वाले लगभग 34 विद्यार्थी शामिल हैं। मास्टर आयुष शर्मा ने 99.2% अंक प्राप्त कर उत्तराखण्ड राज्य में द्वितीय स्थान एवं आचार्यकुलम् में प्रथम स्थान तथा मास्टर युवराज आदित्य आर्य ने 97.8% अंक प्राप्त कर आचार्यकुलम् में द्वितीय स्थान प्राप्त किया है। इसी क्रम में परम पूज्य स्वामी रामदेव जी महाराज व श्रद्धेय आचार्य श्री बालकृष्ण जी महाराज ने यह इच्छा व्यक्त की है कि जिन विद्यार्थियों के अंक 95% या उससे अधिक हैं ऐसे विद्यार्थियों को 2 साल की शिक्षण सहयोग राशि (लगभग 2 लाख चालीस हजार) की छूट प्रदान की जायेगी। इन विद्यार्थियों को केवल इम्प्रेस्ट व यूनिफार्म शुल्क (लगभग 20 हजार प्रतिवर्ष) जमा करना होगा। किन्तु इन विद्यार्थियों को कक्षा XI में भी अपना स्तर बनाये रखना होगा। स्वामी जी महाराज ने कहा कि इस तरह विद्यार्थियों को प्रोत्साहित करने से दूसरे विद्यार्थियों को भी पुरूषार्थ करने के लिए प्रोत्साहन मिलेगा।

कुछ अभिभावकों ने प्रबन्धन के संज्ञान में लाया है कि आचार्यकुलम् के कुछ अभिभावकों ने वाट्स-एप (Whatsapp) पर ग्रुप बना रखा है जो कि दिन प्रतिदिन सकारात्मक तथ्यों के बारे में न बताकर मिथ्या बातों को ग्रुप में डालकर उन्हें भ्रमित कर रहे हैं। अभिभावकों को विद्यालय की ओर से ये आग्रह किया जाता है कि सर्वप्रथम आपको विद्यालय से कोई शिकायत है या आपका पाल्य विद्यालय में समायोजित नहीं हो पा रहा है तो उस जानकारी को ग्रुप में साझा न करके हास्टेल वार्डन, आचार्य प्रभारी, प्राचार्य या समाधान न हो तो अधोहस्ताक्षरी के समक्ष समस्या को रखा जा सकता है। यदि अभिभावक को लगता है कि समस्या का समाधान नहीं हुआ है और वह अपने पाल्य को यहाँ से अच्छी शिक्षा व संस्कार किसी अन्य विद्यालय में मिलने की आशा रखते हैं और आचार्यकुलम् प्रबन्धन या व्यवस्था पर विश्वास नहीं है, ऐसे अभिभावक अपने पाल्य को अन्यत्र दाखिल करा सकते हैं बजाय इसके कि वह आचार्यकुलम् का ग्रुप के माध्यम से माहौल खराब करें उसके लिए आचार्यकुलम् प्रबन्धन आभारी होगा।



अतः किसी भी विद्यार्थी को यदि कोई समस्या होती है तो उसके अभिभावक समस्या के समाधान हेतु सम्बन्धित विषय के आचार्य या हॉस्टल वार्डन से मिलकर समस्या का समाधान करने का प्रयास करें ताकि विद्यार्थियों की पढ़ाई सुचारू रूप से चले। विद्यालय प्रबन्धन किसी भी ग्रुप को मान्यता नहीं देता है। विद्यालय प्रबन्धन पूरी जिम्मेदारी के साथ अपने प्रिय विद्यार्थियों की सर्वांगीण एवं उत्तम शिक्षा के लिए कृतसंकल्प है।

कुछ अभिभावकों ने पिछले 2, 3 वर्षों से अपने पाल्यों की शिक्षण सहयोग राशि अभी तक जमा नहीं कराई है। जिसके लिए उनको 6 से 7 बार पत्र के माध्यम से तथा समय-समय पर फोन तथा ई-मेल द्वारा सूचनाएं दी गई हैं। अतः अभिभावकों से विनम्र आग्रह है कि विद्यालय के ग्रीष्मावकाश समाप्त होने से पहले अपने पाल्य की बकाया राशि जमा कराकर कार्यालय को सूचित करें अन्यथा 10 जून को उन विद्यार्थियों को विद्यालय में ले पाना सम्भव नहीं होगा और न ही किसी तरह के लिखित पत्र स्वीकार किये जायेंगे। इस उपलक्ष्य में अभिभावकों या विद्यार्थियों को कोई असुविधा होगी तो उसके लिए अभिभावक स्वयं उत्तरदायी होंगे।

सादर,

(एल. आर. सैनी)

निदेशक

प्रतिलिपि:

1. श्री सुधीर जी निजी सहायक परम पूज्य स्वामी रामदेव जी महाराज को सूचनार्थ
2. श्री गगन जी निजी सहायक श्रद्धेय आचार्य बालकृष्ण जी महाराज को सूचनार्थ
3. श्री ललित मोहन जी मुख्य महाप्रबन्धक (ट्रस्ट) को सूचनार्थ